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格力股票为什么蒸发1600亿⋯格力股票为什么在2022.12.1
大涨-股识吧

一、股票蒸发几万亿是怎么回事，钱跑哪儿去啦

股票不是零和游戏。
零和游戏就是有人赔，必有人赚。
并且赔的与赚的数值相等，例如赌博、期货。
股票是虚拟经济，在股票上涨时，几乎所有人的都赚钱，在股票下跌时，几乎所有
人都赔钱。
例如，有一个古董，有专家称值10万元，过一段时间，有人说值100万元，财富（
虚拟）增加了，但并没有人赔钱。
又过了一段时间，又有人说只能值50万，财富（虚拟）减少了，但也没有人赚钱。
股市蒸发的钱，没人得到，股民们亏的钱，是由于对股票的重新定价。

二、为什么股票市场会蒸发钱？

都是瞎说，我来解答一下。
如果仅仅是股票，买方和卖方，一方出单，一方接单，资金是不会蒸发的，因为双
方都是用货币进行股票交易。
无论大涨还是大跌，有亏了的就有赚了的。
只不过是资本的重组。
但是股票并不仅仅是这么简单，因为股票的各种玩法里还涉及到了一个杠杆问题。
最常用的就是期货。
所谓期货，就是到期交易，购买的时候只需支付杠杆率所规定数额的资金，到期后
再全额交付。
下面举例说明：如果杠杆率是10倍，现在股票价格10元一股，你买一万股，一周后
交付，股票总价10万，按照杠杆率，你只需支付一万。
一周后，股价涨到一百元一股，你的股票总价值100万，交付时，你拿到100万减去
你买期货时候应该却没有支付的9万，也就是到手91万。
总结：你用1万元赚了90万。
同样的，你买了上面所说的期货，一周后股票价格降到了1元，你买的股票总价只
有1万，定期交付后，1万减去你之前应该却没有支付的9万，你还需缴纳8万，加上
之前你已经付了1万，你总亏损9万。
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关键来了，你要是没有8万怎么办，你付不起交货的钱，全身上下再找不到一分钱
了。
那么你破产了，同时这8万蒸发了，因为有人是用了真金白银在价格10元的时候付
了你的货款的。
同理，你可以买跌，也就是所谓的沽货，同样股价10元，你卖出1万股，但是你身
上没有1万股的货，一周后到期交付，如果股价跌到1元，你只需支付1万买进这一
万股再以一周前10元价格卖出，你以1万净赚9万。
如果一周后股价涨到100，你需要花100万买入这1万股，再减去一周前的价格，也
就是10万，你净亏损90万。
如果你没有这90万，那么这90万就蒸发了。
我国没有沽货，所以还好。
试想股价最高的时候，几大基金同时大量沽货，市面上又没有这么多货，股票会跌
成什么样子，多少资金会蒸发。
美国30年代的大萧条就是这么来的。
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那么你破产了，同时这8万蒸发了，因为有人是用了真金白银在价格10元的时候付
了你的货款的。
同理，你可以买跌，也就是所谓的沽货，同样股价10元，你卖出1万股，但是你身
上没有1万股的货，一周后到期交付，如果股价跌到1元，你只需支付1万买进这一
万股再以一周前10元价格卖出，你以1万净赚9万。
如果一周后股价涨到100，你需要花100万买入这1万股，再减去一周前的价格，也
就是10万，你净亏损90万。
如果你没有这90万，那么这90万就蒸发了。
我国没有沽货，所以还好。
试想股价最高的时候，几大基金同时大量沽货，市面上又没有这么多货，股票会跌
成什么样子，多少资金会蒸发。
美国30年代的大萧条就是这么来的。

四、格力股票为什么在2022.12.1大涨

格力电器现在正停牌，可以投资，停牌收盘价是19.22元，但是如果以19元以上买入
的话价格偏高。

五、市值蒸发的原因?

股价下跌，市值减少，蒸发这么多，主要原因应该是企业经营不善吧

六、上市20天暴跌1600亿，富士康是如何沦为中国最惨

该股最大的问题是没有核心产品，公司核心很难去掉代工的思维。
加上盘子大，成长差，不支持个股高价。
个人愚见，供您参考。
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七、记得前几个月格力股票是五十多啊 怎么变成二十多了
是怎么回事啊

配资公司基本没什么手续费，就只有利息。
brought a book， ready to

八、为什么姚振华买格力的股票这么反对的呢

前海人寿已经发公告了，不会再买入格力电器了，会逐步减持。
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